

正誤表

6月1日に公開しました「電力需給検証報告書（2022年6月）」について、一部誤記等がありましたので、以下のとおり訂正のうえ公開いたします。

正誤箇所		誤	正
ページ	箇所		
6,33	説明文	▲405万kW	▲486万kW
6,33	「全国合計」の「想定※6」	17,237	17,319
6,33	「全国合計」の「実績-想定」	▲405	▲486
6,33	「その他※4」の「想定※6」	1,050	1,131
6,33	「その他※4」の「実績-想定」	▲798	▲880
30	気象感応度 単位表記	(万kW/℃, 万kW/pt)	(万kW/℃, 万kW/mm)
30	「北海道」の気象感応度 「実績」	-6 11	-6 12
30	H3気温 単位表記	(℃,pt)	(℃,mm)
30	H3想定気温（再掲） 単位表記	(℃)	(℃,mm)
55	気象感応度 単位表記	(万kW/℃, 万kW/mm)	(万kW/℃, 万kW/pt,万kW/%)

正誤表

正誤箇所		誤	正
ページ	箇所		
56	説明文（火力発電）	10エリア11,076万kW	10エリア11,052万kW
56	説明文（火力増出力）	10エリア67万kW	9エリア70万kW
57	説明文（火力発電）	10エリア11,076万kW	10エリア11,052万kW
57	説明文（火力増出力）	9エリア67万kW	9エリア70万kW
57	火力供給力「沖縄」	214	191
57	火力供給力「合計」	11,076	11,052
57	火力の増出力「東北」	11	13
57	火力の増出力「東京」	29	30
57	火力の増出力「合計」	67	70
66	沖縄 予備率 [] 内	48.1%	45.7%
67	中西6エリア 予備率 [] 内	6.8%	6.7%
67	沖縄 予備率 [] 内	48.1%	45.7%
68	項目名	需要想定	需要想定※1

修正箇所

ページ	修正内容	
36,37 57,59 60	注釈文 追加	※ 広域機関から追加的な報告を求めた事業者からの提出データ合計値を記載。